

Statul își pune banii la treabă

Ministrul Energiei, Anton Anton:

„Dacă 90% din profitul companiilor de stat
merge către acționari, ele vor fi impulsionate să
investească, nu să facă rezerve“

◆ PAG. 5

Regulament nou**Primăria
Constanța
declară război
ambroziei!
Cum își
pregătește
armata?**

Oficial, Primăria Constanța se gândește să declare război ambroziei, o buruiănă care poate provoca alergii extrem de supărătoare. Recent, pe site-ul instituției a fost publicat un proiect de hotărâre privind modificarea și completarea regulamentului de îmbunătățire a activității de gospodărire, protecția mediului, întreținere și înfrumusețare a municipiului Constanța. Printre altele, proiectul cuprinde reguli legate de întreținerea trotuarelor pe timp de iarnă și a terenurilor virane. Una dintre cele mai importante prevederi este legată de lupta împotriva ambroziei, pe care parlamentarii au impus-o de curând, după numeroase dezbateri. ◆ PAG. 4

**Ploi și
lapoviță,
la
Constanța!**

◆ PAG. 3

Nevaccinați**DECESELE cauzate de
virusul gripal, de neoprit!
Numărul total: 35!**

◆ PAG. 8

Gică Hagi crede că are ce să povestească**Iubitorii fotbalului din
Constanța trebuie să fie
mândri, dar și triști**

◆ PAG. 8

Protecția Consumatorului a ÎNCHIS unitatea**DEZASTRU TOTAL la o cofetărie -
patiserie din Tomis Nord**

Unele unități de alimentație publică își desfășoară activitatea în virtutea inerției, fără ca patronii să facă minime investiții pentru ca sănătatea consumatorilor să nu fie pusă în pericol. Deși unii cunosc foarte bine regulile care sunt obligatorii în această industrie, refuză să le respecte, cel mai probabil pe considerentul "merge și așa". Din păcate, exemplele negative care au tot fost prezentate de către comisarii Protecției Consumatorilor din Constanța nu au fost lecții pentru toți agenții economici. Alte controale ale comisariilor CJPC, alte nereguli, și toate în detrimentul consumatorilor. Amănunte în **PAGINA 8**.

**Raportul Curții de Conturi****Fiscul, în stare critică - investiții
lipsă, bani aruncați și ilegalități!**

ANAF este în stare critică, iar infrastructura IT este în pragul colapsului, ultimele investiții importante fiind realizate în 2013. Ba mai mult, strategia de investiții IT pentru perioada 2016 - 2020 n-a fost încă aprobată. Iată concluziile unui raport al Curții de

Conturi, care mai relevă și că instituția nu și-a îndeplinit, în 2016, obligația legală de a întocmi și prezenta situațiile



Curtea de Conturi:
„ANAF deține o infrastructură IT și de comunicații învechită și neperformantă, pentru care nu s-au mai efectuat investiții semnificative din 2013“

financiare pentru activitatea proprie. Ba mai mult, instituția a cheltuit milioane bune pentru a trimite plicuri degeaba, fie pentru că adresele erau incomplete, fie pentru că

persoanele vizate nu mai locuiau la adresele respective, fie pentru că... „alte motive diverse“. ◆ PAG. 5

Parlamentul face REVOLUȚIE**Măsuri pentru protejarea victimelor
VIOLENȚEI DOMESTICE!**

În lupta pentru combaterea violenței domestice, senatorii au adoptat un proiect de lege pentru protecția victimelor infracțiunilor, principala infracțiune vizată fiind violența domestică. Conform acestui proiect de lege, instanțele

vor fi obligate să aibă săli de așteptare separate pentru victime și agresori. Legea a fost adoptată cu unanimitate, fiind votat de 112 senatori. Senatul este prima cameră sesizată, Camera Deputaților fiind decizională. ◆ PAG. 2